













## नोरा फतेही के फोटोज देख लट्टू हुए फैस

**बॉ** लीवुड की फैस डामर और अभिनेत्री नोरा फतेही आप दिन अपने वातरीन लुक से इंटरनेट पर बिजलियां गिराती रहती हैं। लैटेस्ट तस्वीरों में एक्ट्रेस ने सिंपल सी साड़ी पहन कर एक बार फिर से सोशल मीडिया पर लाइमलाइट लुट ली है। इन तस्वीरों में उनकी काविलाना अदाएं देखकर फैस के दिलों पर खंजर चल गए हैं।

डांसिंग क्वीन नोरा फतेही ने हाल ही में अपनी लैटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरों से फैस को दीवाना बना दिया है। इन तस्वीरों में नोरा फतेही ने घीन कलर की बनारसी लुक में साड़ी पहनी हुई है, साथ ही डीपनेक ब्लाउज से अपने लुक को टिम अप किया हुआ है।

ओपन हेयर, कानों में शुभक और मिनिमल मेकअप कर के एक्ट्रेस नोरा फतेही ने अपने लुक को अच्छे से निखारा है। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैस उनकी हर एक लुक पर लाइक्स और कमेंट्स करते नहीं बचते हैं।

इन तस्वीरों में नोरा फतेही का खूबसूरत और काविलाना अंदाज देखकर फैस मदहोश हो गए हैं। नोरा फतेही ने इन तस्वीरों को बिल्क करवाते हुए एक से बढ़कर एक काविलाना पोस्ट दिए हैं। बता दें कि नोरा फतेही सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। साथ ही लाइफ से जुड़ी हर एक अपडेट्स फैस के बीच शेयर करती हैं। एक्ट्रेस की इन तस्वीरों में आप देख सकते हैं कि नोरा ने एक बार फिर अपने लुक से लाइमलाइट लुट ली है।



## रणदीप हुड्डा के सैड रोमांटिक ट्रेक का टीजर रिलीज



**बॉ** लीवुड अभिनेता रणदीप हुड्डा के सैड रोमांटिक ट्रेक 'जोहराबादी' का टीजर रिलीज हो गया है। रणदीप हुड्डा ने अपने सैड रोमांटिक ट्रेक 'जोहराबादी' का टीजर रिलीज कर दिया है। रणदीप हुड्डा ने सोशल मीडिया पर गाने का टीजर शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा, 'प्यार पुरा हो या अधूरा, प्यार तो प्यार होता है। इस गाने में रणदीप के साथ 'बिग बॉस 16' फेम प्रियंका चाहर चौधरी नजर आएंगी। जानी के लिखे इस गाने को बी प्राक ने गाया है। पूरा गाना 15 सितंबर को रिलीज होगा। जोहराबादी के टीजर में रणदीप एक दिल टूटे आंशिक बने हैं। रणदीप कभी अपने हाथ में बतल फोड़ते तो कभी हीरोइन के पुतले को आग लगाते दिख रहे हैं।

## रेखा ने सबके सामने पैपराजी को मारा थप्पड़



**स** दावादार अभिनेत्री रेखा के अनर्गल प्रशंसक हैं। हाल ही में रेखा को मुंबई में पैपराजी ने कैमरे में कैद किया। तस्वीर लेने गए एक फैन के साथ रेखा को उस हरकत का वीडियो वायरल हो गया है, जिसमें पैपराजी को फोटो लेने के बाद रेखा उनके गाल पर प्यार से थप्पड़ मारती हैं। वायरल हो रहे इस वीडियो में जब रेखा किसी इवेंट से निकलती हैं, तो पैपराजी फोटो और वीडियो लेने के लिए उमड़ पड़ते हैं। इसी बीच एक फैन उनके साथ फोटो बिल्क कराने आ जाता है। तभी पैपराजी को फोटो लेने के बाद रेखा उनके गाल पर प्यार से थप्पड़ मारती हैं। बीती रात मुंबई में ग्लोबल स्या अर्वाइव्स का आयोजन किया गया। अर्वाइव फेशन में रेखा, जरीन खान, वाणी कपूर, मानुषी छिल्लर और रणदीप हुड्डा समेत कई कलाकार शामिल हुए।



## विवेक अग्निहोत्री ने नाना पाटेकर को सराहा

**फि** ल्म 'द वैक्सोन चॉर' का ट्रेलर हाल ही में रिलीज हुआ। फिल्म में अभिनेता नाना पाटेकर और अभिनेत्री पल्लवी जोशी मुख्य भूमिका में हैं। ट्रेलर रिलीज होने के बाद फिल्म के डायरेक्टर समेत लीड एक्टर्स ने मीडिया से बातचीत की। इस मौके पर नाना पाटेकर ने बॉलीवुड के मौजूदा हालात और फिल्मों पर टिप्पणी की। इसके साथ ही मीडिया से बातचीत करते हुए विवेक अग्निहोत्री और नाना पाटेकर ने पहली बार एक दूसरे के साथ काम करने के अनुभव पर भी कमेंट किया। नाना पाटेकर को फिल्म में कास्ट करते वक्त विवेक को कई लोगों ने नाना के गुरुत्व स्वभाव के बारे में भी बताया था, इतना ही नहीं बल्कि कुछ लोगों ने नाना को फिल्म में कास्ट करने को लेकर उनका मजाक भी उड़ाया था।

इस बारे में बात करते हुए विवेक अग्निहोत्री ने कहा, ईमानदारी से कहूँ तो कई लोगों ने मुझसे कहा कि फिल्म में नाना को नहीं बल्कि किसी और को कास्ट किया जाए। कई लोगों ने कहा था कि अगर उनकी मर्जी के खिलाफ कुछ हुआ तो आपको खेर नहीं। जब मैंने पल्लवी से इस बारे में पूछा तो मुझे एहसास हुआ कि जब काम की बात आती है तो नाना उतने अच्छे कलाकार नहीं हैं। उन्होंने आगे कहा, नाना पुणे के पास खडकवासला के पास एक फार्म हाउस में रहते हैं, मैं वहां गया, नाना ने हमारे लिए अच्छा खाना बनाया था। इसके बाद मैंने बिना किसी हिचकिचाहट के नाना से फिल्म के लिए पूछा और कहा, मैं जानना चाहता हूँ कि जो रोल मैंने लिखा है, क्या आप बिल्कुल वैसा ही निभाएंगे। मैं एक बात गर्व से कहना चाहूँगा कि नाना सेट पर एक नए बच्चे की तरह व्यवहार करते थे। स्क्रीन पर साफ दिख रहा है कि नाना ने इस रोल के लिए काफी मेहनत की है।

## अजय देवगन ने किया सुपरनेचुरल थ्रिलर फिल्म का ऐलान

**बॉ** लीवुड एक्टर अजय देवगन साल 2022 में रिलीज हुई फिल्म दृश्यम 2 में नजर आए थे। इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त कमाई की थी। इस फिल्म के बाद से अजय देवगन किसी फिल्म में नजर नहीं आए हैं और फैस उनकी अगली फिल्म का बेंसरी से इंतजार कर रहे हैं।

अजय देवगन की पाइपलाइन में कई फिल्में हैं। फिलहाल, अजय देवगन के फैस के लिए खुशखबरी है क्योंकि उनकी अगली फिल्म की रिलीज डेट सामने आई है। अजय देवगन को इस सुपरनेचुरल थ्रिलर फिल्म का टाइटल अभी सामने नहीं आया है। आइए, जानते हैं कि अजय देवगन की सुपरनेचुरल थ्रिलर फिल्म कब सिनेमाघरों में रिलीज होगी और इसमें उनके साथ कौन-कौन से स्टार्स नजर आएंगे।

अजय देवगन ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक पोस्टर शेयर कर अपनी सुपरनेचुरल थ्रिलर फिल्म का अनाउंसमेंट किया है। अजय देवगन ने कैप्शन लिखा है, कुछ चीजें एक



अलौकिक मोड़ लेने वाली हैं। विकास बहल के द्वाराकेशन में बनने वाली एक दिलचस्प थ्रिलर में मैं, आर माधवन और ज्योतिका की निकट की गवाह बनूंगा। फिल्म 8 मार्च, 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। अजय देवगन के साथ इस फिल्म में आर माधवन और ज्योतिका भी नजर आएंगे। इस फिल्म के अनाउंसमेंट फैस काफी एक्साइटिंग हो गए हैं और इसकी रिलीज का बेंसरी से इंतजार कर रहे हैं।

अजय देवगन, आर माधवन और ज्योतिका को इस फिल्म से गुजराती एक्ट्रेस जानकी बोदीवाला बॉलीवुड डेब्यू करने जा रही हैं। इस सुपरनेचुरल थ्रिलर फिल्म का निर्माण अजय देवगन, ज्योति देशपांडे, कुमार मंगल पाठक और अभिषेक पाठक कर रहे हैं। अजय देवगन को चर्क फ्रंट की बात तो वह पिछली बार दृश्यम 2 नजर आए थे। अक्षय कुमार की पाइपलाइन में मेदान, सिंघम अगेन, औरों में काम था जैसी फिल्मों में काम करते नजर आएंगे। अजय देवगन के फैस उनकी फिल्मों का बेंसरी से इंतजार है।

## जवान ने सात दिनों 366 करोड़ रुपये की कमाई की



**बॉ** लीवुड के किंग खान शाहरुख खान की फिल्म जवान ने सात दिनों में भारतीय बाजार में 366 करोड़ रुपये की कमाई कर ली है। एटली के निर्देशन में बनी शाहरुख खान की जवान 07 सितंबर को प्रदर्शित हुई थी। फिल्म जवान को लेकर लोगों में एक अलग ही क्रेज बना हुआ है। फिल्म को रिलीज हुए सात दिन हो चुके हैं। फिल्म जवान में बॉक्स ऑफिस पर ताबड़तोड़ कमाई कर रही है। जवान ने कई फिल्मों का भी रिकॉर्ड तोड़ दिया है। भारत में जवान का कुल कारोबार करीब 366 करोड़ रुपये हो गया है। जवान न सिर्फ भारत में बल्कि विदेश में भी खूब धमाल मचा रही है। गौरी खान और शाहरुख की कंपनी रेंड विलीज एंटरटेनमेंट के चेयर तले फिल्म जवान की प्रोड्यूस किया गया है। जवान में शाहरुख खान के साथ नयनतारा, विजय सेतुपति, प्रियामणि, सान्या मल्होत्रा, सुनील घोष और रिद्धि डोगरा भी शामिल हैं।

## पहली पत्नी रीना दत्ता संग नजर आए आमिर खान



**बॉ** लीवुड के मिस्टर परफेक्शनिस्ट अभिनेता आमिर खान और उनकी पहली पत्नी रीना दत्ता दोनों का कई साल पहले तलाक हो गया था, लेकिन दोनों एक दूसरे से मिलते हैं। हाल ही में आमिर और रीना को मुंबई में एक शॉप में निकलते हुए देखा गया। इतना ही नहीं, उन्होंने तस्वीरें ले रहे फोटोग्राफर्स को खुशी-खुशी भोज भी दिए। आमिर ने नीला कुर्ता और जैस पहनी थी, जबकि रीना ने बैंगनी रंग का कुर्ता और सफेद पैट पहनी थी। दोनों ने मुस्कुराते हुए फोटो खिंचवाई और फिर एक ही कार में बैठकर निकल गए। इसी बीच आमिर और रीना का ये वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है।

नेटिजन्स भी इस पर तरह-तरह की प्रतिक्रियाएं दे रहे हैं। कुछ ने कहा है कि दोनों साथ में बहुत अच्छे लगते हैं, तो कुछ ने कहा कि आमिर की दोनों पूर्व पत्नियों का हेयरस्टाइल एक जैसा है।

## ड्रीम गर्ल 2 बनी अनन्या की पहली 100 करोड़ी फिल्म

**अ** नन्या पांडे आजकल अपनी फिल्म ड्रीम गर्ल 2 की सफलता का आनंद उठा रही हैं। इसमें उनकी जोड़ी पहली बार आयुष्मान खुराना के साथ बनी है। ड्रीम गर्ल 2 ने भारत में 100 करोड़ रुपये की कमाई का आंकड़ा पार कर लिया है, जिसके बाद अनन्या की खुशी सातवें आसमान पर है और हीं भी क्यों न यह उनके करियर की पहली फिल्म है, जिसने 100 करोड़ रुपये कमाए हैं। ऐसे में हम आपको उनके पिछली फिल्म की कमाई बताएंगे। अनन्या को पिछली बार विजय देवरकोटा की लाइगर में देखा गया था। हालांकि, पिछले साल रिलीज हुई यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर औपे मुंह गिरी। 90 करोड़ रुपये की लागत में बनी लाइगर ने 20.05 करोड़ रुपये का कारोबार किया था। इससे पहले 2019 में सिनेमाघरों में आई अनन्या की पहली और यों ने शानदार कमाई की थी, लेकिन यह 100 करोड़ी नहीं बन पाई। 145 करोड़ रुपये के बजट में बनी फिल्म ने 86.89 करोड़ रुपये कमाए थे। अनन्या ने अपने अभिनय करियर की शुरुआत फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 से की थी। करण जोहर द्वारा निर्देशित इस फिल्म ने टिकट खिड़की पर 69.11 करोड़ रुपये का कारोबार किया है और फिल्म का निर्माण 65 करोड़ रुपये की लागत में बनाया गया था। अनन्या को कुछ फिल्में ओटीटी पर भी रिलीज हुई थी, जिसमें खाली पीली और गहरादया (अमेजन प्राइम वीडियो) शामिल हैं।



